
Přidejte se k iniciativě:
jsem NOR protože
jsem ČECH !!!
Odbojová Informační Služba (OIS) informovala již v létě 2021, že takzvaný 
spolek „Milion oveček pro dementokracii“ je zločinecká agentura řízená 
izraelskou tajnou službou MOSSAD za účelem zákeřné manipulace 
s Českým národem, který je sionistickými židy vykořisťován a veden do 
záhuby. Přičemž tito zločinci se systematicky na českém území dopouštějí 
cílených vražd českých vlastenců ve snaze prosadit židovské, většinou 
zločinecké a korupční zájmy!!!

Tato zrůdná mafie, ovládající celou střední Evropu a zejména Českou 
republiku, dosadila na špičky tuzemského režimu izraelské VORY V 
ZÁKONĚ. Odbojová Informační Služba (OIS) informovala již před rokem, 
že tato gaunerská banda připravovala dokonce teroristický útok na Český 
osobní vlak v oblasti Berouna, při kterém by zemřely desítky, možná stovky 
Čechů, včetně žen a   dětí. Toto měli připravené pro případ, kdyby milionový 
dav na letenské pláni podvody „pasáčků oveček“ rozpoznal a vydal se svým 
směrem. Následně měl být proveden na odvrácení nežádoucího vývoje 
zákeřný teroristický útok, který by vývoj událostí přehlušil a zločinecké 
bandě by dal prostor k útěku do Izraele. Přestože OIS disponovala jasnými 
důkazy a odposlechy, nekonalo se v Čechách vůbec žádné vyšetřování, proč? 
Protože by to nutně znamenalo konec sionistického režimu v Čechách, který 
si uzurpoval podvodem po roce 1989 veškerou moc a navíc celou věc 
dirigovala, jako plno dalších nelidských zločinů, přímo židovka z Roudnice 
nad Labem, židovská delegátka ze sídla silné a v Čechách mocné židovské 
obce a zároveň horlivá agentka izraelského MOSSADu, Lenka Bradáčová, 
která si v Čechách nezřízenou korupcí doposud hraje na vrchní státní 
zástupkyni a přitom se dopouští vražd a zavádí v České republice metody 
sionistických židů použité zhruba před sto lety na území Sovětského svazu, 
ale i v Čechách při teroru jednotkami NKVD proti milionům slovanů. 

Takže se nevyšetřovalo vůbec nic a naopak režim okamžitě začal vraždit 
a pronásledovat české vlastence, kteří o okolnostech informovali národ. 

Lenka Bradáčová byla sionistickými židy pověřena k implementaci 
hrůzostrašné zločinecké metody BRADAVICE v Českých zemích, byla 
školena v prostorách amerického velvyslanectví v Praze, které v té době vedl
žid z USA. Jde o útlak a bezpráví, které nesnese srovnání vůbec s ničím, 
oproti tomu byl německý nacismus procházka růžovým sadem a velmi 
lidským státním zřízením.



V osobě Lenky Bradáčové se jedná o odsouzenou pachatelku nezávislým, 
ryze českým soudem ROS. Tato osoba je v podstatě na útěku, je na ní 
vypsána vysoká odměna, neboť je ilegálně chráněna okupačním režimem, 
který si uzurpoval strašlivou korupcí i vraždami českých vlastenců moc 
v České republice!!! Tento sionistický režim se neštítí ani teroristických 
útoků proti Čechům ani používání nejbrutálnějšího státního teroru proti 
jednotlivcům a vybraným českým vlasteneckým rodinám a neštítí se ani 
zločinů proti veškeré lidskosti, tedy implementováním metody BRADAVICE
jsou také zodpovědní za zmaření desetitisíců Českých životů v souvislosti 
s epidemií Covid19 a jsou zodpovědní za obrovské ekonomické ztráty.

Nyní zločinecká židovská banda v souvislosti s jejich bratrským režimem na 
Ukrajině zorganizovala krádež Českých zbraní, které vyvezla   bezplatně na 
Ukrajinu ve prospěch bratrského sionistického režimu kolem zločinného 
žida a zrůdného válečného zločince Volodymyra Zelenského.

Aby tato vraždící pakáž podvodem „demonstrovala“, že má při těchto 
zhoubných a zločinných operacích proti slovanům a proti českému národu 
údajnou podporu obyvatelstva, tak byla v březnu opět použita jejich známá 
finta s agenturou řízenou izraelským MOSSADem, tedy opět „Milion oveček
pro dementokracii“!!! Okamžitě získají veškerý prostor v médiích, který 
začne totální manipulací působit na podvedené, nezřídka slaboduché 
a důvěřivé občany z dělnických rodin, kterým dávají pak pocit důležitosti. 
Vše připomíná seance a metody dobře známé z náboženských sekt, jde 
o cílené psychologické ovlivňování a zneužívání ukořistěných masmédií.  

Izrael má agenty MOSSADu v řadách jakoby českých soudců. Tito zločinní 
darebáci vynášejí rozsudky a další soudní rozhodnutí podle přání 
a požadavků okupační izraelské moci tak, aby se židé v České republice 
mohli dopouštět libovolné trestné činnosti, včetně vražd a tak, aby tito 
darebáci mohli z České republiky neustále vyvádět miliardy korun. Češi jsou
používáni jako pracovní zvířata ve prospěch sionistických židů!!!

Pavel Zeman, Igor Stříž, Lenka Bradáčová a Radim Dragoun měli hlavní 
úkol a sice tuto justiční protičeskou zločineckou a vraždící mafii chránit 
a zabránit jejich obvinění, zatčení a projednávání jejich příšerných zločinů 
na veřejnosti. Tito dosazení VOROVÉ V ZÁKONĚ jsou organizátoři 
zrůdného protičeského, protislovanského sionistického spiknutí!!! Jednoho 
dne budou dopadeni a potrestáni před zraky Českého národa, na kterém se 
dopustili těžkých zločinů. Rozsudky se pochopitelně vztahují i na jejich 
potomky. Spravedlnosti nesmějí uniknout a také neuniknou. Veliký počet 
Čechů je připraveno položit za spravedlnost a za český národ svůj vlastní 
život.  



Jako nájemného vraha placeného přímo ze státního rozpočtu využívají 
zejména protřelého masového vraha a žida Václava Kučeru, který si hraje 
na ředitele policie Středočeského kraje. Ve skutečnosti stojí za téměř každou 
trestnou činností nejen v tomto kraji, dokonce stál i za krytím trestné 
činnosti kolem Dr. Ratha, který je oproti těmto vrahounům a zlodějům 
v miliardách korun pouhý minipodvodníček a začal jim šlapat na kuří oko. 
Nechtěl poslouchat a táhnout za předepsaný provaz, měl větší ambice a tak 
byla povolána na scénu již léta Izraelem připravovaná židovka Lenka 
Bradáčová. Vytáhli jí jako čertíka z rukávu, takto to dělají se všemi jejich 
figurkami, například na Slovensku s Čaputovou. Dr. Rath byl odsouzen za 
korupci ve výši sedmi milionů, přitom vraždící banda kolem Václava Kučery
používá státní kasu jako jejich osobní peněženku a vytahují si z ní peníze po 
desítkách milionů Korun českých. Například jenom pro jejich mafiánské 
spolupracovníky a podvodníky, nechvalně známé falešné soudní znalce 
a židy Horáka a Šňupárka, vytáhli ze státního rozpočtu 10 000 000 Kč jako 
odměnu za nejbrutálnější trestnou činnost. Přestože toto všechno orgány 
policie a další velmi dobře vědí, nikdo z pachatelů nebyl doposud ani pozván 
k výslechu, natož aby byli pozatýkáni a obviněni, i přestože jsou usvědčováni
desítkami důkazů, svědků a dokumentů. 

Česká veřejnost nemá tedy ani po letech nezřízeného teroru nejmenší tušení,
přitom tento státní teror byl a je ve skutečnosti mnohonásobný než jakého se
kdy dopustilo nacistické Německo v jakékoliv okupované zemi, natož 
komunistický režim. Nic není horší, zrůdnější a vražednější než sionističtí 
židé, kteří příslušníky ostatních národů považují za méněcenné podřadné 
góje, jenž jim mají sloužit dle přání údajného Boha jako pracovní zvířata. 
Tento jejich údajný Bůh je měl totiž jmenovat vyvoleným národem, kterému
ostatní mají pouze sloužit a židé se mají stranit práce. Například před pár 
lety unikly nahrávky Newyorského rabína, který hlásal, že jeden žid má 
mnohem větší cenu než stovky gójů. Přitom se jedná v podstatě o bezbožné 
bezvěrce, kteří se po celá staletí živí zákeřným zločinem a darebáctvím.

Téměř obden vyhrožují pomocí jejich agentů i v českých médiích například 
uváděním, koho všeho zavraždili a že pokud jim někdo bude stát v cestě, tak 
prostě přestane existovat. Jako kdyby jiné národy takto nevraždily jenom 
proto, že by to snad neuměly anebo nebyly tak mazaní jako tato nekulturní 
a zločinecká pakáž.

Drazí spoluobčané, než tato darebácká pakáž ztratí ve Vaší zemi moc, tak 
ještě plno z Vás povraždí ... Nakonec dojde řada na každou Českou rodinu. 
I pokud si Vás nyní nevšímají, chraňte Vaše statečné spoluobčany, kteří nyní 
takové štěstí neměli či byli statečnější a chraňte Vaše potomky, kteří se jinak 
stanou v dalších generacích také pouze obětí těchto vraždících bestií. 
Chraňte Český národ!!!

Národní Odbojová Rada

https://nor-info.netlify.app/



